Naipunnya Institute of Management & Information Technology

: ®
NO?D_UHT‘IYCI Affiliated to the University of Calicut, ISO 9001-2015 Cerlified
e Accredited by NAAC with B++ grade

Feedback Report- Department of Hotel Management (Yearly Report)

Naipunnya Institute of Management and Information Technology, Thrissur
Department of Hotel Management (2022-2023)
Analysis on feedback on curriculum

1.4 Feedback system

1.4.1 Structured feedback on curriculum obtained from the following Stakeholders, for design and
reviewing of syllabus on Calicut University choice-based credit system (CBCS)

1) Students: 42
2) Teachers :13
3) Alumni :20
4) Employer: 11
Please note the following out-come from the feedback we have conducted in various levels

Total 14 questions were raised touching the various aspects of teaching and learning process

Analysis of Faculty Feedback
54 percentage of the faculty responded Strongly Agree and 23 percentage marked as

Agree for the first question that 1s “The curriculum adequately prepares students for the material
covered in the course.

The second question was “PO, PSOs and Cos of the curriculum are well defined”. 54% responded as
Strongly Agree and 23% as Agree.

The third question was “to engage students and keep their attention during class”. 31 % Agreed and 62
% Strongly Agreed.

The fourth question was focusing on “to provide timely and constructive feedback on student work. 31
% Agreed and 62 % Strongly Agreed.

The fifth question was “the communication with students about their progress™. 31 % Agreed and 62
% Strongly Agreed.

The sixth area of the feedback was “The institution provides me with opportunities for professional
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The fifth question was “the communication with students about their progress”. 31 % Agreed and 62 %
Strongly Agreed.

The sixth area of the feedback was “The institution provides me with opportunities for professional
development. 31% Agreed and 54 % Strongly Agreed

The Seventh question was focusing on “’the institutions provide me with resources to teach effectively-
:39% Agreed and 54 % Strongly Agreed.

The Eight question was the infrastructure facilities are adequate for teaching and learning. 59 %
Strongly Agreed and 15% was Agreed.

The Nineth question was the curriculum places a strong emphasis on the development of employability
skills. 42% Strongly Agreed and 23% was Agreed.

The Eveleth question was the extracurricular activities provided by the institution support the holistic
development of students. 59 % Strongly Agreed and 39% was Agreed.

The twelfth question was rating of the institution 30% was rated outstanding and 39% was rated
Excellent.

The thirteenth Question was opinion about curriculum for the support of Higher Education.47% of
faculty said Excellent and 30% of faculty said Very good.

Teachers also recommended There are lot of new trends in hospitality industry which need to be updated
in syllabus.

There was also a suggestion from teacher’s research methodology should be added in syllabus.

With the above feedback analysis, we can conclude that most of the teachers agree that present curriculum
is good and is helpful for building a base for a better career growth in the industry and helps to be a good
social being.
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9.The curriculum is up-to-date and reflects the latest research in the field. *

Strongly agree
Agree
Neutral

(®) Need Improvement

Disagree

10.The curriculum places a strong emphasis on the development of employability skills *

Strongly Agree
Agree
Neutral

(®) Needs Improvement

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1YI5PVSfCKXvE1N4cMFsKIjQuFycsuoZ2SkabgwpKwV E/edit#response=ACYDBNikvMDBWECseFZJBxpX8wU3igrk... 4/6
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11.The extracurricular activities provided by the institution support the holistic development of *
students.

Strongly Agree
Agree

Neutral

Needs improvement

Disagree

12. Rate the Institution *

Outstanding
Excellent

(®) Very Good
Good

Fair

https://docs.google.com/forms/d/1YISPVSFCKXvE1N4cMFsKIjQuF ycsuoZ2SkabgwpKwVE /editéresponse=ACYDBNikvMDBWECseF ZJBxpX8wU3iark...  5/6
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" 13. Rate your opinion about curriculum for the support of Higher Education »

Excellent

Very Good

Needs Improvements

14.What topics would you like to see added to present syllabus *

Topics relevant to the industry

Suggestions if any *

No

This form was created inside of Naipunri

Google Forms
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